

妹妹坐船头,哥去吸两口?

尹相杰涉毒被抓



尹相杰简介

1969年出生于北京,1993年在北京电视台元宵晚会上与于文华组合演唱《纤夫的爱》一举成名。《纤夫的爱》至今广为传唱,1995年尹相杰参加央视春晚演唱《天不下雨地不刮风天上有太阳》。

本报讯 因一曲《纤夫的爱》家喻户晓,尹相杰近年来鲜有消息,如今却因涉毒备受关注。12月27日,老搭档于文华通过丈夫表示,得知尹相杰涉毒的消息很震惊,也很心痛,希望他知错就改。尹相杰所参与的中央电视台音乐频道节目《寻找刘三姐》也被叫停。

他是今年第12个涉毒被抓的明星

12月27日下午,《北京晨报》的官方微博率先发布消息称:“12月25日18时许,歌手尹相杰因涉毒被警方抓获,目前案情仍在调查中。尹相杰1969年出生,北京人,1993年与于文华合

唱《纤夫的爱》一举成名,出道20余年。”

随后仅过了十几分钟,北京市公安局官方微博“平安北京”证实了这一消息。“平安北京”发微博称,北京警方查获1名涉毒人员。2014年12月25日18时许,北京警方根据群众举报,在朝阳区某小区内,将涉毒人员尹某某(男,45岁,歌手)抓获,现场起获冰毒等毒品10余克。经现场检测,尹某某尿检呈甲基苯丙胺阳性。经审查,尹某某对非法持有毒品和吸毒行为供认不讳。目前,尹某某因涉嫌非法持有毒品罪被警方依法刑事拘留。经记者证实,尹某某即为歌手尹相杰。这就意味着尹相杰成为今年涉毒被抓的第12个明星。

据资料显示,尹相杰早在以《纤夫的爱》成

名之前,曾与歌手谢东等一起出版过一张RAP合集《某某人》,这张合集被认为是内地首张说唱乐专辑。巧合的是,谢东曾在2007年、2008年和2011年三次因吸毒被抓并被送往戒毒所强制戒毒。不过,在戒毒期间谢东参与了多次大型戒毒演出,还被湖南省戒毒系统聘为戒毒宣传大使。

近几年尹相杰十分低调,音乐上也并无大动作。他曾在2007年“保奥运 禁毒品 志愿者在行动”活动中被聘请为北京禁毒教育义务宣传员。有网友说,以后不能请明星做禁毒反毒大使,因为他们一边做,一边吸毒,太讽刺了。

所参与的节目停播

于文华希望他知错就改

有消息称,尹相杰目前在几档电视节目中任嘉宾及评委,由于此事这些节目可能会作调整。12月27日晚央视音乐频道《寻找刘三姐》第二季总决赛突然停播,也与尹相杰是节目评委有关。央视及相关负责人目前还未做出回应。尹相杰的搭档于文华的丈夫李年12月27日接受媒体采访时表示,于文华近年来已经不接受采访,她通过丈夫转告媒体,自己和尹相杰已经合作多年,希望他好好悔改自己的错误。

12月27日晚,《人民日报》官方微博发表评论,认为明星接二连三涉毒,究其原因就是“有名有钱太任性”。再次提醒公众人物:从艺当知感恩,做人当知敬畏,名气伴随担当。别因自我放纵,一朝失足,终生余恨! (宗合)

央视直播国足壮行会 佩兰豪言拿小组第一

本报讯 12月27日,国足结束了4天的假期,返回广州集中,晚上,国脚们参加了出征亚洲杯的壮行会。这是国足历史上首次举办亚洲杯壮行会,连央视也进行了直播。壮行会上,国足主帅佩兰信心十足地表示,球队要以小组第一出线。

壮行会上,率先登场的佩兰显得信心十足,“我们对23人名单非常满意。在名单出炉的前一天晚上我们还在讨论,并进行了投票,最后我做出了决定。20人是大家共同的选择,有3名球员我进行了选择。”接着,佩兰用不太标准的中文念出了23人名单,而帅气的国脚们像模特走T台一样逐个登场。

佩兰进行了出征动员:“我们应该是充满信心的一支队伍,目标是要战胜每一个对手,赢得每一场比赛,我们要回到布里斯班(小组第一名进入淘汰赛后的比赛地)。”

昨晚,国足踏上前往悉尼的班机,他们的训练营设在了悉尼郊外的小镇坎贝尔。国足将在这个小镇上进行封闭训练,同时适应澳大利亚的气候。在澳大利亚期间,国足还将进行赛前最后一场热身赛,对手是西亚球队阿曼。据悉,国足将在悉尼一直待到明年1月6日,接着飞往布里斯班,备战1月10日亚洲杯小组赛首战与沙特的比赛。(现状)



12月27日,在国足出征亚洲杯仪式上,队长郑智手举自拍杆和全队玩起自拍。当日,中国国家男子足球队在广州举行出征亚洲杯仪式。新华社记者 刘大伟 摄

尺度过大?古装剧播放量超标?

《武媚娘传奇》暂停播

2015年1月1日晚继续播出



《武媚娘传奇》剧照

本报讯 湖南卫视12月27日意外宣布,从28日起,《武媚娘传奇》将会停播4天,直到2015年1月1日再正式恢复播出。

《武媚娘传奇》在湖南卫视开播后,轻易刷新了电视剧首播的收视纪录,而且一路高涨,

但范冰冰等女演员在剧中集体穿的低胸装,也引来不少吐槽。27日,有网友爆料称,由于尺度过大,《武媚娘传奇》将被停播。27日晚8点多,湖南卫视通过官方微博称因技术原因暂停播出,2015年1月1日晚继续播出。

经过记者统计发现,《武媚娘传奇》的停播疑似湖南卫视古装剧播放量今年超标的牺牲品。截至目前,湖南卫视金鹰独播剧场已经播放《隋唐英雄3》《宫锁连城》和《新活佛济公》三部电视剧,共160集,远远超出湖南卫视今年的古装剧黄金时段的限额(所有卫视黄金时段年度播出古装剧总集数,不得超过黄金时段所有播出剧目总集数的15%)。而在目前古装剧限播的情况下,《武媚娘传奇》也只能憾别2014年。

从明年开始,古装剧限额将会日益明显,从目前情况来看,湖南卫视2015年在黄金时段只有110集的古装剧配额,而《武媚娘传奇》就占一半,最多只会再有两部古装戏进入明年的金鹰独播剧场。(法晚)



WCBA又现奇葩场面: 篮球场上“3打5”

本报讯 WCBA(中国女子篮球联赛)本赛季可谓多事之秋。12月27日晚,在四川女篮与河南女篮的比赛中,球场上惊现“3打5”(上图)的奇葩景象,最终四川队以71:89输给对手。

由于受到之前与浙江队斗殴事件的处罚影响,四川女篮仍有部分球员处于禁赛期,此役她们报名出场的球员一共只有6人。打到比赛的最后一节,四川队3名球员因为犯规过多被罚下场,因此出现了难得一见的“3打5”尴尬局面。根据国际篮联的规则,一支球队场上比赛球员少于2人才会终止比赛。本场比赛中,还出现了摄影记者遭驱逐并被没收证件的事件。

在此之前,本赛季的WCBA还出现了球队与裁判对骂、黑龙江女篮罢赛、四川女篮与浙江女篮群殴等一系列恶性事件。(周方平)

我市下月举办乒乓球赛 即日开始报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,我市将于2015年1月10日、11日在市宏鹰乒乓球俱乐部举办乒乓球比赛,报名即日开始。

据了解,本次比赛由市体育总会主办、市乒乓球协会承办,仅设团体赛。各县(市、区)、市直各行政事业单位、各大中型企业以及业余乒乓球爱好者均可组队参赛。

报名截止日期为2015年1月5日。每队运动员可报4人,不限年龄、性别。咨询电话:13937578837。

市象棋精英赛 年度最后一冠 属于祝长远

□记者 丁进阳

本报讯 第189届平顶山市象棋精英赛于12月27日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行。来自平煤神马集团一矿的祝长远表现出色,以4胜1负积8分的战绩获得本年度最后一届精英赛的冠军。

本届比赛选手祝长远状态上佳,在第三轮负于王庆杰的不利形势下奋起直追,最后两轮连胜褚立玉、石志红,从而以4胜1负获得本年度最后一届精英赛的冠军。前四轮并驾齐驱的王庆杰和石志红在末轮双双折戟,分别负于常松叶和祝长远,两人最终与常松叶同积7分,王庆杰凭借对手分的优势获得亚军,石志红和常松叶分获第三、第四名。

贺九方圆商城儿童购物大世界开业十周年

商城特设一、二、三等奖,推出系列酬宾活动。

活动时间:2014年12月24日-2015年1月1日

★凡12月29日出生的公民,当天携带本人户口簿或身份证,可领取精美礼品一份。2004年12月29日出生的加送礼品一份。(仅限2014年12月29日当天有效)

★圣诞节、12月29日店庆日、2015年1月1日,凭当天单张99元(含)以上的购物小票到商城可抽奖一次。

地址:和平路东段南5号院

电话:3397387 3397388